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Україна. Мінприроди очікує сплеску 
активності інвесторів

Міністерство екології та природних 
ресурсів очікує сплеску інвестиційної 
активності в геологічній галузі напри-
кінці 2011 р. та на початку 2012 р. 
Про це заявив міністр екології та при-
родних ресурсів України Микола Зло-
чевський. “Переговори зі світовими 
лідерами, компаніями “Shell” і 
“Shevronта Eni”, успішно завершують-
ся, і вже в найближчі півроку вони по-
чнуть реалізовувати в Україні масш-
табні проекти”, – зазначив міністр.

Микола Злочевський також під-
креслив, що держава вже вирішили 
практично всі проблеми, які раніше 
заважали інвесторам у геологічній га-
лузі: “Від Президента я отримав за-
вдання зробити все, щоб механізм 
розвідки та освоєння родовищ був 
відкритим й інвестори не боялися 
вкладати кошти. Ми спростили поря-
док підписання договорів про розпо-
діл продукції. Інвесторам законодавчо 
гарантовано, що податкова база з мо-
менту підписання договору і до його 
завершення не може змінюватись у 
гірший бік, лише в кращий. Ми зроби-
ли так, що тепер після перемоги на 
конкурсі інвестору вже не потрібні    
ніякі додаткові документи і узгоджен-
ня – щойно компанія перемагає на 
конкурсі, вона одразу може приступа-
ти до роботи. Ті самі компанії, які хо-
чуть отримати ліцензію, а не договір 
про розподіл продукції, будуть брати 
участь у відкритих аукціонах”.

 

Росія. Група “алРОса” видобула   
19 300 000 каратів алмазів у першій 
половині 2011 р.

25 серпня 2011 р. в Москві під голо-
вуванням президента АК “АЛРОСА” 
(ВАТ) Федора Андрєєва відбулося засі-
дання правління компанії. Члени прав-
ління обговорили звіт про виконання 
зведеного бюджету АК “АЛРОСА” (ВАТ) 
за перше півріччя 2011 р.

За шість місяців цього року підприєм-
ствами групи “АЛРОСА” (АК “АЛРОСА”, 
ВАТ “АЛРОСА-Нюрба”, ВАТ “Алмази 
Анабара”, ВАТ “Севералмаз”) було видо-
буто 19326,2 тис. каратів алмазів, що на 
1735,9 тис. каратів більше, ніж за відпо-

відний період 2010 р. Продано алмазної 
сировини і діамантів на 2,2 млрд доларів 
США, збільшення з аналогічним періо-
дом минулого року склало 153,2 млн 
доларів США. Виручка від продажу про-
дукції, робіт і послуг склала 71,2 млрд 
руб., що вище на 2,2 млрд руб., ніж за 
перше півріччя 2010 р. 

Зростання доходів відбулося внаслі-
док сприятливих умов на алмазно-
діамантовому ринку та збільшення над-
ходжень від інших видів діяльності. За 
підсумками півріччя група “АЛРОСА” 
отримала 21,9 млрд руб. чистого при-
бутку, що в 4,1 раза більше, ніж за від-
повідний період 2010 р.

Компанія “DiamondCorp” зафіксува-
ла значне поліпшення показників сорт-
ності алмазів на приналежній їй алмаз-
ній шахті Лейс (Lace) в ПАР внаслідок 
поглиблення видобування та вилучення 
більш чистих кімберлітових порід.

У заяві компанії говориться, що 
вміст алмазів наблизився до показника 
22 карати на сто тонн на відміну від ра-
ніше оголошеного показника – 13,76 ка-
рата на сто тонн.

“Ми дуже задоволені результатами 
відбору проб і з нетерпінням чекаємо 
на результати аналізу зразків більш ви-
сокосортних порід, збір яких заплано-
ваний протягом найближчих тижнів”, – 
заявив генеральний директор компанії 
Пол Лаудон (Paul Loudon).

“Diamond Corp” повідомила про 
отримання 1235 каратів алмазів, най-
більший великий камінь з цієї партії – 
алмаз неювелірної якості вагою 
16,08 карата. Разом з тим компанія 
уклала контракти на виконання додат-
кових бурових робіт на ділянці Жва-
ненг Саус (Jwaneng South) у Ботсвані. 
Завданням цієї програми буріння стане 
більш детальне вивчення геологічних 
характеристик кімберлітів та отриман-
ня до кінця цього року попередніх відо-
мостей про сортність алмазів.

Канада. “Shear Diamonds” отрима-
ла 200 каратів алмазів на руднику          
Ієрихон

“Канадська компанія “Shear Diamonds 
Ltd.” оголосила про отримання перших 
200 каратів алмазної сировини в рам-

ках пробного видобутку на алмазному 
проекті Ієрихон (Jericho), розташовано-
му в канадській провінції Нунавут”, – 
повідомляє портал “Antwerp Facets”. 
Алмази загальною вагою 200,85 кара-
та були отримані з валової проби у 
22,1 мет ричної тонни кімберлітових по-
рід. Ця проба містила 14 каменів вагою 
більше 0,5 карата, з яких чотири най-
більших алмази мають вагу 1,907, 
0,978, 0,974 і 0,775 карата відповідно. 
“Shear” також повідомила про завер-
шення геологічної інтерпретації і підго-

товки 3D-моделі кімберлітового комплек-
су Ієрихон. Голова і генеральний дирек-
тор “Shear” Джулі Лессонд (Julie Lassonde) 
заявила: “Ця партія алмазів відіграє ве-
лику роль у підтвердженні реального по-
тенціалу проекту Ієрихон і засвідчує по-
передні дані щодо сортності, отримані 
“Tahera” і “Shear”. Виробництво алмазів 
продовжиться під час випробування об-
робного підприємства. Кінцевою метою 
компанії є отримання доходів від прода-
жу алмазної сировини в найближчі міся-
ці і протягом усього 2012 року”.

ПаР. “DiamondCorp” повідомила про 
збільшення сортності алмазів на 
руднику лейс
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Конго. “Namakwa Diamonds” продала 
свої активи з розвідки та видобут ку    
алмазів

Компанія “Namakwa Diamonds” продала 
свої активи з розвідки та видобутку алма-
зів, розташовані в Демократичній Республі-
ці Конго (ДРК), за 6,25 млн доларів США, 

як повідомляє “Rapaport”. Покупцем підприємств стала “hall Farm Avenue Ltd.”, 
корпоративна організація керівництва “Namakwa”, очолювана регіональним ди-
ректором “Namakwa” в ДРК Джеймсом Трегенза (James Tregenza).

Вартість зазначеної угоди буде виплачуватися рівними внесками протягом 
п’яти років, мінімальний щорічний внесок становить 1,25 млн доларів США. Вируч-
ку від продажу буде направлено на поповнення оборотного капіталу “Namakwa”. 

“Namakwa” також погодила надання “hall Farm Avenue” коштів для забезпе-
чення оборотного капіталу в розмірі 300 тис. доларів США, що підлягають по-
верненню на вимогу на розсуд компанії. “Namakwa Diamonds” збереже винятко-
ві права на продаж алмазів, отриманих на підприємствах в ДРК, виплачуючи 
роялті в розмірі 15 % від доходів після утримання витрат. Генеральний директор 
Річард Колокотт (Richard Collocott) заявив: “Після досить складного для компанії 
періоду в другому півріччі 2011 фінансового року, а також деяких проблем, які 
переслідували активи компанії в ДРК, рада директорів ухвалила рішення в рам-
ках процесу реструктуризації діяльності компанії вийти з видобувних проектів у 
ДРК, що, на думку керівництва, найбільш відповідає інтересам акціонерів. Тор-
говий підрозділ компанії продовжить тісно взаємодіяти з Джеймсом і його ко-
мандою, займаючись реалізацією алмазної сировини, отриманої в ДРК”.

ангола. Кустарні алмазодобувачі 
отримали сертифікати на розвідку 
алмазів

Ангольські кустарні алмазодобувачі 
отримали сертифікати на розвідку алма-
зів за умови обов’язкового продажу видо-
бутої сировини державній компанії з тор-
гівлі алмазами “Diamonds Trade Society” 
(Sodiam).

Агентство “Angop” процитувало повідо-
млення уряду про те, що, крім здійснення 
продажу алмазів “Sodiam”, ремісничі ви-
добувачі будуть зобов’язані вести облік 
своєї діяльності та фіксувати видобуту і 
продану сировину, а також платити по-
датки в установленому порядку. Влада в 
Анголі стверджує, що офіційне визнання 
діяльності кустарних добувачів дозволить 
скоротити масштаби підпільного алмазо-
видобування, яке завдає державі збитків, 
позбавляючи доходів.

У червні ангольська державна алмазо-
добувна компанія “Endiama” повідомила 
про видачу приватним алмазодобувачам 
120 дозволів на видобуток алмазів у ра-
йоні Кванго (Cuango), розташованому в 
провінції Лунда Норте (Lunda Norte). Мі-
ністр геології та гірничодобувної промис-
ловості Анголи Жоакім Девід (Joaquim 
David) заявив, що метою видачі цих до-
зволів є скорочення безробіття в районах, 
де було припинено промислове видобу-
вання алмазів і діяльність видобувних 
компаній.

Ангола. “Endeb” інвестувало 150 млн 
доларів США на розвідку алмазів

“Endeb”, товариство державної ан-
гольської компанії “Endiama” і “De 
Beers”, з 2005 року інвестувало 150 млн 
доларів США на розвідку алмазів на 
території ангольської провінції Лунда 
Норте (Lunda Norte). Компанії “Endiama” 
належить 51-відсоткова частка в спіль-
ному підприємстві, тоді як “De Beers” 
володіє 49-відсотковою часткою. Голо-
ва товариства “Endeb” Педро Лаго де 
Карвальо (Pedro Lago de Carvalho) 
зробив заяву на міжнародній виставці 

видобувного сектора в столиці Анголи 
Луанді про те, що на цей час обсяг 
інвестицій демонструє великий внесок 
компанії в розвиток видобувного сек-
тора Анголи. Карвальо також зазна-
чив, що алмазний ринок Анголи зали-
шається жвавим, незважаючи на те, 
що дуже мало компаній здійснюють 
пошук і розвідку алмазів. За відомос-
тями “De Beers”, в Анголі було виявле-
но близько 100 кімберлітів, на 54 з 
яких зібрано інформацію для отриман-
ня первинних економічних показників, 
а більш ніж на 30 кімберлітах був про-
ведений відбір валових проб.

Індія. “Rio Tinto” отримає ліцензію 
на видобуток алмазів у штаті 
Мадхья-Прадеш

За повідомленням в індійському ви-
данні “Economic Times”, видобувна 
компанія “Rio Tinto” близька до отри-
мання ліцензії на видобуток алмазів на 
проекті Бандер (Bunder), розташовано-
му в індійському штаті Мадхья-Прадеш 
(Madhya Pradesh). Алмазний проект 
Бандер, який об’єднує вісім кімберлітів, 
за попередньою оцінкою містить 
27,4 млн каратів алмазів. Після запус-

ку в експлуатацію Бандер стане пер-
шим новим алмазним рудником за 
останні 50 років, діючим на території 
Індії, а також першим алмазним рудни-
ком, який розробляє компанія “Rio 
Tinto” в Індії. До речі, “Rio Tinto” займа-
лася розвідкою алмазів в Індії з 1990-х 
років. Керуючий директор індійського 
підрозділу компанії Нік Сенапаті (Nik 
Senapati) заявив виданню “Times”, що 
проект Бандер буде представляти “зна-
чне джерело поставок алмазної сиро-
вини для світової індустрії, оскільки за 
останнє десятиліття в світі не було ви-
явлено великих алмазних родовищ”.

Китай. Блакит-
ний діамант у 
шість каратів був 
проданий на 
Sotheby’s за      
10 млн доларів 
сша

“Блакитний діа-
мант вагою 6,01 карата був проданий 
на аукціоні Sotheby’s у Гонконзі 5 жов-
тня за 79,1 млн гонконгських доларів 
(10 млн доларів США)”, – пише “Antwerp 
Facets”. Основним лотом, виставленим 
на торги, став перстень з рожевим діа-
мантом у 9,27 карата, який пішов з аук-
ціону за 150 млн гонконгських доларів. 
Крім того, на гонконгському аукціоні 
Sotheby’s були представлені годинники і 
ювелірні прикраси актриси Аніти Муї, які 
були продані за 6,8 млн гонконгських 
доларів.
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Зімбабве. “Mbada” стає найбіль-
шою в країні алмазодобувною   
компанією

Компанія “Mbada Diamonds”, яка здій-
снює алмазовидобування спільно з дер-
жавною “Zimbabwe Mining Develop ment 
Corporation” (ZMDC), обігнала алмазне 
підприємство на руднику Murowa, яке 
належить “Rio Tinto”, ставши, таким чи-
ном, найбільшим у країні виробником 

алмазної сировини. Голова компанії Ро-
берт Мхланга (Robert Mhlanga) повідо-
мив про те, що зараз “Mbada” виробляє 
близько 150 тис. каратів алмазів на мі-
сяць, що значно перевищує відповідні 
показники на руднику Murowa, де видо-
бувається 250 тис. каратів алмазів на 
рік. “Ми розраховуємо в майбутньому 
стати найбільшим виробником алмазів 
світового масштабу”, – заявив Мхланга. 
Голова “Mbada” відмовився надати ін-

формацію про річні обсяги алмазовидо-
бутку. Нещодавно компанії “Mbada” і 
“Marange Resources” (колишня “Canadile 
Miners”) отримали дозвіл Кімберлійсько-
го процесу на експорт алмазної сирови-
ни після визнання їх відповідності міні-
мальним вимогам організації торгівлі, 
тоді як стосовно алмазів, видобутих ін-
шими операторами родовищ Марангу, 
зберігається ембарго на експорт.

10 листопада Міністерство природи 
Пермського краю оголосило про прове-
дення відкритого аукціону на право роз-
робки Піхтовського родовища мармури-
зованих вапняків. Про це повідомили в 
прес-службі губернатора Пермського 
краю. За поданими відомостями, загаль-
ний запас мармуризованих вапняків ро-
довища, врахованих державним балан-
сом, становить 7506 тис. куб. м. Запаси 
категорії А – 268 тис. куб. м, категорії В 
– 498 тис. куб. м, категорії С1 – 6740 тис. 
куб. м. Стартова ціна аукціону – 6,9 млн 
руб. Переможець отримає право на роз-
робку родовища до повного вичерпання 
сировини.

ПАР. “De Beers Consolidated Mines” 
прогнозує незначне падіння обсягів 
алмазовидобутку

“De Beers Consolidated Mines” (DBCM) 
прогнозує незначне падіння обсягів ал-
мазовидобутку на розташованих в ПАР 
рудниках у зв’язку з тим, що компанія 
зосередить діяльність на розробці роз-
кривних порід, яка ведеться з відставан-
ням від графіка. Видання “Business Day” 
пише, що роботи по відділенню розкрив-
них порід затягнулися у зв’язку з необ-
хідністю нарощувати обсяги алмазови-
добутку після скорочення виробничої 
потужності під час фінансової кризи у 
2008 році. “Ці роботи вплинуть на обсяги 
алмазовидобутку в наступному році. 
Критично це? Зовсім ні, – заявив гене-
ральний директор компанії Філіп Бартон 
(Phillip Barton). – Наступного року ми 
отримаємо трохи менше 6 млн каратів 
алмазної сировини, в іншому ж випадку 
ми зіткнемося з проблемами у 2014 році”.

За словами Бартона, DBCM розгля-
дає можливості продовження строку екс-
плуатації алмазних рудників на двох з 
трьох своїх підприємств у ПАР, щоб за-
безпечити підтримку обсягів алмазови-
добутку на рівні 6 млн каратів на рік. У 
травні наступного року компанія очікує 
схвалення ради директорів “De Beers” 
щодо інвестицій у розмірі 1,9 млрд до-
ларів США, необхідних для розширення 
рудника Венеція (Venetia), що дозволить 
збільшити ресурсну базу корпорації на 
100 млн каратів алмазів і продовжити 
термін експлуатації рудника на 26 років 
до 2046 року. “На мою думку, це дуже 
перспективний проект, – зазначив Бар-
тон. – Акціонерам слід до нього приди-
витися. Ми щойно завершили аналіз 
реалізованості проекту, розглянувши 
отримані матеріали і представивши їх 
“Anglo”, і результати оцінки не стали для 
нас сюрпризом”.

Зімбабве. “Anjin” накопичила запаси 
алмазної сировини в розмірі 
1 млн каратів

Компанія “Anjin investments”, спільне 
підприємство китайської видобувної 
групи AFECC та уряду Зімбабве, на-
копичила 1 млн каратів алмазної сиро-
вини у вигляді запасів. “Anjin” входить 
у перелік компаній, які отримали ліцен-
зії на видобуток алювіальних алмазів 
на родовищах Марангу (Marange), про-
те Кімберлійський процес (КП) досі не 
санкціонував експорт алмазної сирови-
ни, видобутої “Anjin”. КП дозволив про-
даж алмазної продукції з родовищ Ма-
рангу компаніям “Mbada Diamonds” і 
“Marange Resources”. Заступник голови 
“Anjin” Чжоу Чаньгхань (Zhou Changhan) 
нещодавно повідомив, що його компа-
нія дотримується мінімальних вимог і 
стандартів КП щодо торгівлі алмазами. 
“Цілком очевидно, що тепер ми відпо-
відаємо вимогам сертифікаційної схе-
ми КП. Фактично ми навіть на крок їх 
випереджаємо. Всі процедури відпові-
дають вимогам КП”, – заявив Чжоу 
Чаньгхань державному виданню “The 
herald”. Чаньгхань розповів, що “Anjin” 
залучила компанію “Global Diamond 
Valuators of Namibia” (GDV) для надання 
консалтингових послуг з метою забез-
печення відповідності вимогам КП. До-
тепер “Anjin” інвестувала більше 300 млн 
доларів США на розробку рудника і 
створення інфраструктури для пересе-
лення місцевих жителів з території, на 
якій здійснюється алмазовидобування.

Росія.  Мінприроди Пермського 
краю виставляє на торги         
Піхтовське родовище
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Росія. “Калінінградський буршти-
новий комбінат” почав видобування 
смарагдів в свердловській області

ДУП “Калінінградський бурштино-
вий комбінат” (КБК) розпочав видо-
бування смарагдів на Малишівському 
родовищі у Свердловській області. 
Бурштиновий комбінат має намір 
вкласти в розвиток родовища 2,5 млрд 
рублів. “Дотепер КБК вклав у родо-
вище 500 млн рублів, передбачуваний 
термін їх окупності – 4 роки,” – пові-
домив журналістам гендиректор ком-
бінату Юрій Мухін. Він також зазна-
чив, що надалі ГУП КБК планує 
вкласти в розвиток родови-
ща 2,5 млрд рублів. За сло-
вами Юрія Мухіна, запасів 
руди на родовищі вистачить 
на 65 років, проектна потуж-
ність – 400 тис. тонн руди на 
рік. У 2012 році заплановано 
добути 100 тис. тонн, на    

проектну потужність підприємство 
має вийти у 2018 році. Уряд РФ за 
підсумками конкурсу передав ліцен-
зію на право користування Малишів-
ським родовищем смарагдів ДУП “Ка-
лінінградський бурштиновий комбі-
нат”. Відповідне розпорядження 16 
травня 2011 підписав прем’єр-міністр 
РФ Володимир Путін. Малишівське 
родовище смарагдів є найбільшим у 
Євразії і має статус родовища феде-
рального значення. 

Україна. Державна служба геології 
та надр України оголошує про про-
ведення аукціону з продажу спеці-
альних дозволів на користування 
надрами

До участі в аукціоні допускаються 
особи за рішенням аукціонного комі-
тету, які відповідно до Порядку про-
ведення аукціонів з продажу спеціаль-
них дозволів на користування надра-
ми, затвердженого постановою Кабі-
нету Міністрів України від 30.05.2011 
№ 594, подали заявку та виконали всі 
умови щодо участі в аукціоні. Подання 
претендентом заявки на участь в аук-
ціоні свідчить про його згоду з умова-
ми проведення аукціону. Особливі 
умови користування надрами вста-
новлюються відповідно до чинного за-
конодавства.

Претендент повинен на підставі ви-
ставлених організатором аукціону ра-
хунків сплатити гарантійний внесок 
(платіж у розмірі 20 % від початкової 
ціни дозволу) та вартість пакета аук-

ціонної документації (розміри плате-
жів наведено в переліку ділянок надр, 
поданих на аукціон). Для отримання 
рахунків на сплату надсилається за-
явка у довільній формі (код ЕДРПОУ, 
розрахунковий рахунок, номер мо-
більного телефону) із зазначенням ді-
лянки надр та свідоцтво про реєстра-
цію платника податку.

Вартість геологічної інформації ді-
лянок надр (розмір плати наведено у 
переліку ділянок надр, поданих на 
аукціон) сплачується переможцем аук-
ціону. Переможець аукціону здійснює 
розрахунки за придбаний на аукціоні 
дозвіл шляхом внесення коштів до 
державного бюджету і сплачує різни-
цю між ціною продажу дозволу та га-
рантійним внеском упродовж 30 ка-
лендарних днів після його проведення.

Аукціон відбудеться 27 грудня 2011 
року об 11:00 за адресою: м. Київ, 
вул. Ежена Потьє, 16, Державна служ-
ба геології та надр України, актовий 
зал, 4 поверх.

Ангола. “Metalex” виявила кім-
берліт на ділянці площею 18 га

Компанія “Metalex Ventures” пові-
домила про виявлення кімберліту в 
рамках буріння на геофізичному 
об’єкті загальною площею 18 га, що 
пролягає під затоплюваною запла-
вою річки Кванго (Cuango) в Анголі. 
У повідомленні компанії, отримано-
му “Rough & Polished”, говориться, 
що пласт кімберлітових порід був 
виявлений на глибині 21,8 м під річ-
ковим піском до глибини буріння 
32,6 м.

“У рамках програми буріння були 
протестовані дві великі ділянки пло-
щею 7 га і 18 га, і наша технічна 
команда підтвердила наявність кім-
берліту, – повідомила компанія. – 
Обидва об’єкти пролягають в межах 
заплави річки Кванго, нижче за те-
чією якої виявляються значні кіль-
кості алювіальних алмазів”. “Хоча 
річка Кванго завжди вважалася од-
нією з найбільш “алмазоносних” рі-
чок у світі, досі не було знайдене 
джерело алмазів”, – зазначає 
“Metalex”. Мінерали-індикатори, 
включаючи пурпурні гранати-піропи, 
які можуть свідчити про наявність 
алмазів, присутні нижче за течією 
річки від виявлених кімберлітів, в 
той час як вище за течією подібних 
мінералів не виявлено. У зв’язку з 
цим можна зробити висновок, що 
один із знайдених кімберлітів може 
бути джерелом алмазів, які добува-
ють у пониззі річки.

Підготовлено за матеріалами сайтів: 
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